[ITxonpHas oMMNIMaaa rmno aCTpOHOMMUM.

1.Onpenenuts o 3BE€3AHOM KapTe CO3BE3AUS B KOTOPOM HaxoauTcs ranaktuka M-31, ecin
e€ koopauHatel o = 0 4 4 MuH, d = 41°, Kak naswiBaeTcs co3Be3aue’?

2. KakoBa Oyner ckopocTthb criyTHUKA JIyHBI, 00seTaromero e€ moBepXHOCTh IO KPYTroBOM
op6urte Ha BbicoTe 60 kM? Pamuyc JIynsr 1740 kM, macca JIynsr 7,35-107kr.

3.B Opnecce (@ = 46° 30 ) B mosiieHb CoJiHIle Ha0I104a10Ch Ha BBICOTE 67°. Onpenenuthb
ckyionenune CostHIIA U AaTy HAOJIIOACHUS.

4. B XapbKoBe MoJIIcHb, a B Kazanu B TO ke BpeMst 9achl mokasbiBarot 127 46", Kakosa
nonrora Kasanu ot I'pursuya? ( Tonrora Xapbkosa ot I'puaBuya 2° 25" ).

5. KakoBa Ob11a Ob1 O0sibIIasi MOJIYOCh OPOUTHI IIAHETHI, €CITU Obl CHHOAMYECKUN IEPUO
e€ oOpallleHHs paBHSIICA OAHOMY IOy ?

6.CKOJIbKO BpEMEHHU MPOIIO MEXK]Ty 3apUCOBAHHBIMU CUTYAIIUSIMU JIEBOTO U MPABOTO
PUCYHKOB co3Be3uil bonbmioi n Manoit Menseaui?



